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SUBIECTUL I    (30 puncte)
Aflați necunoscuta:

[image: image1.png]2001+ 2008: {[(7 xa:3+18)x2—10]+ 1} = 2009




SUBIECTUL II (20 puncte)

Suma a trei numere naturale este 79. Dacă primul este marit cu 11, al doilea este micșorat cu 6, iar al treilea este mărit de trei ori, numerele devin egale. Aflați cele trei numere.

SUBIECTUL III (20 puncte)

Un numar de copii sunt așezați în șir indian. Matei observă că în fața lui se afla jumatate din numărul copiilor, iar in spatele lui o treime din numărul copiilor. Câți copii sunt în șir?

SUBIECTUL IV (20 puncte)
4.Daca la un numar natural nenul  se adauga dublul predecesoruluisău si triplul succesorului său se obține un număr de doua cifre mai mare ca 75.

a) Aflați cel mai mare și cel mai mic număr care are proprietatea data .

  Toate subiectele sunt obligatorii.
 Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 Timpul efectiv de lucru este de 90 minute. 

